
Muestra: 1,000 encuestados entre los 18 y 70 años que tengan algún 
producto financiero de bancos, cajas o financieras. Ámbito: Perú Urbano 
Fecha: 15 de agosto al 2 de setiembre del 2019

%

BANCARIZACIÓN 
DEL PERUANO

ACTITUDES HACIA EL AHORRO, GASTO Y PRÉSTAMO 

Se estima para este 2019 que

Ipsos Perú aplicó una encuesta a 1000  personas del Perú 
Urbano de entre 18 y 70 años que sean bancarizadas; es 
decir, clientes de algun banco, caja o financiera.

¿Qué tan de acuerdo se encuentra con las frases…?

7.8 millones 47%
de peruanos entre 18 a 70 
años son bancarizados

Representan el 

del Perú urbano

Se debe vivir de 
acuerdo con el 
dinero que se 

tiene

Prefiero ahorrar 
y esperar para 
comprar algo

88% 86%
Organizo muy 
bien mi dinero

82%
Siempre 

guardo dinero 
para el futuro

76%
Me endeudo 

solo para cosas 
necesarias

74%

USO DE CANALES

cajero 
automático

ventanilla de 
agencia / plataforma

agentes en bodegas, 
farmacias, etc.

banca móvil en 
smartphone

banca por internet 
(navegador web)

60% 52% 45% 28% 25%

BENEFICIOS MÁS ATRACTIVOS
¿has solicitado algún producto motivado por estos beneficios o no?

Sorteo de un 
departamento

Que me paguen una tasa 
de interés preferencial

Premios de dinero Sorteo de un auto 
27% 20% 12% 12%

CONOCIMIENTO DE APLICACIONES FINANCIERAS 

ha escuchado 
sobre YAPE

ha escuchado 
sobre LUKITA

ha escuchado 
sobre TUNKI

37%
18%

16%


